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PŘÍLOHY 

 

Dotazník pro žáky 

Uvádím zde znění položek dotazníku, tak jak byly prezentovány respondentům, tzn. ve 

shodném znění i grafické úpravě. Navíc ovšem za jednotlivými znaky jsou 

prezentovány výsledky třídění druhého stupně, tzn. absolutní a relativní četnosti 

odpovědí v roce 1991, 2002 a 2011. Tam, kde byly otevřené či polootevřené položky 

dodatečně kategorizovány, uvádíme před výsledky také způsob kódování znaku. Tyto 

výsledkové bloky, vsunuté do znění dotazníku, jsou tištěny kurzívou. V příloze jsou 

symbolem „0“ uvedeni ti, co se odpovědi zdrželi. 

 

1. Jak často se díváš na televizi? 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

   1. prakticky denně i více hodin 

   2. denně, ale jen na pořady, které mě zajímají 

   3. jen málokdy         1.___ 

 Znak 1  

Celkem 1 2 3 

ROK   1991        ABS 

REL 

16 

10,0% 

124 

77,5% 

20 

12,5% 

160 

100,0% 

            2002        ABS 

                            REL 

30 

23,1% 

88 

67,7% 

12 

9,2% 

130 

100,0% 

2011 ABS 

REL 

13 

11,0% 

74 

62,7% 

31 

26,3% 

118 

100,0% 
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2. Sleduješ v televizi některý z pořadů, jako jsou Události a komentáře, 

Televizní noviny? 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

   1. skoro denně 

   2. jen občas 

   3. ne, nesleduji         2.___ 

 Znak 2  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991        ABS 

REL 

1 

,6% 

35 

21,9% 

113 

70,6% 

11 

6,9% 

160 

100,0% 

            2002        ABS 

                            REL 

 51 

39,2% 

67 

51,5% 

12 

9,2% 

130 

100,0% 

2002 ABS 

REL 

 25 

21,2% 

66 

55,9% 

27 

22,9% 

118 

100,0% 

 

3. Baví tě číst knížky? 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

   1. ano, baví, čtu rád(a) 

   2. moc mě to nebaví, ale občas si nějakou knížku přečtu 

   3. nebaví, čtu jen to, co musím znát do školy   

4. nečtu – odpověď nebyla v nabídce, žák ji sám doplnil   3.___ 
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 Znak 3  

Celkem 1 2 3 4 

ROK   1991        ABS 

 REL 

98 

61,3% 

59 

36,9% 

3 

1,9% 

 160 

100,0% 

2002 ABS 

                            REL 

58 

44,6% 

50 

38,5% 

22 

16,9% 

 130 

100,0% 

2011        ABS 

    REL 

42 

35,6% 

42 

35,6% 

33 

28,0% 

1 

,8% 

118 

100,0% 

 

4. Odebíráte nebo si kupujete u vás doma pravidelně nějaké noviny? 

Zaškrtni jednu z odpovědí, případně vypiš: 

1. ne 

   2. ano, jaké.....................................      4.___ 

znak 4: 1- neodebírá (+ tisk bulvární povahy a náhodný odběr např. večerníků) 

 2- odběr (pravidelný) denního tisku 

 3- odběr periodických časopisů (včetně dětských) 

 4- odběr denního tisku i časopisů 

 Znak 4  

Celkem 0 1 2 3 4 

ROK   1991      ABS 

                         REL 

 42 

26,3% 

49 

30,6% 

43 

26,9% 

26 

16,3% 

160 

100,0% 

2002     ABS 

                         REL 

3 

2,3% 

68 

52,3% 

41 

31,5% 

13 

10,0% 

5 

3,8% 

130 

100,0% 

           2011     ABS 

REL 

 72 

61,0% 

41 

34,8% 

4 

3,4% 

1 

,8% 

118 

100,0% 
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5. Díváš se někdy na video?
1
 

5. Díváš se někdy na Blu-ray?
2
 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

1. ne 

   2. ano, u známých, příbuzných nebo u kamarádů 

   3. ano, doma         5.___ 

 Znak 5  

Celkem 1 2 3 

ROK   1991        ABS 

REL 

25 

15,6% 

76 

47,5% 

59 

36,9% 

160 

100,0% 

2002 ABS 

                            REL 

11 

8,5% 

16 

12,3% 

103 

79,2% 

130 

100,0% 

2002 ABS 

REL 

92 

78,0% 

13 

11,0% 

13 

11,0% 

118 

100,0% 

 

6. Učíš se hrát na nějaký hudební nástroj, zpívat,tančit, hrát divadlo nebo 

malovat? 

   Zaškrtni jednu z odpovědí a případně doplň, co děláš: 

   1. ne           6.___ 

   2. ano, učím se…................................     7.___ 

  

                                                           
1
 Znění otázky z let 1991 a 2002. 

2
 Modifikované znění z roku 2011. 
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Znak 6:1- ne 

2- kytara 

3- ostatní hudební nástroje 

4- tanec, zpěv, malování, divadlo 

5-*
3
 hudební nástroj a některá z odpovědí ad. 4 

 Znak 6  

Celkem 0 1 2 3 4 5 

ROK   1991        ABS 

REL 

 95 

59,4% 

19 

11,9% 

19 

11,9% 

27 

16,9% 

 160 

100,0% 

2002 ABS 

                            REL 

4 

3,1% 

84 

64,6% 

5 

3,8% 

5 

3,8% 

19 

14,6% 

13 

10,0% 

130 

100,0% 

2011        ABS 

REL 

 75 

63,6% 

7 

5,9% 

7 

5,9% 

22 

18,7% 

7 

5,9% 

118 

100,0% 

 

Znak 7:  vztahuje se k otázce č. 7 (sporty) na následující straně - rozlišuje 

institucionální - závodní sportovní činnost a neinstitucionální 

         1- sport provozuje neinstitucionální =  písmena A → I nejsou zakroužkována 

         2- sport institucionální (závodně) v oddíle = některé z písmen A - I je 

zakroužkováno 

 

  

                                                           
3
 Hvězdičkou je označena dodatečná kategorizace z roku 2002. 
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 Znak 7  

Celkem 0 1 2 

ROK   1991    ABS 

 REL 

2 

1,3% 

80 

50,0% 

78 

48,8% 

160 

100,0% 

           2002    ABS 

                        REL 

1 

,8% 

98 

75,4% 

31 

23,8% 

130 

100,0% 

2011     ABS 

REL 

 103 

87,3% 

15 

12,7% 

118 

100,0% 

 

7. Kterým z následujících sportů se věnuješ a jak často ? 

   U každého z uvedených sportů zaškrtni jedno z čísel. 

   Pokud tento sport děláš v nějakém oddíle, zakroužkuj písmeno, které ho označuje: 

 

   ne,vůbec      občas  pravidelně 

   A. fotbal    1  2  3     8.__ 

   B. lední hokej   1  2  3     9.__ 

   C. odbíjená, košíková  1  2  3   10.__ 

   D. lyžování    1  2  3   11.__ 

   E. tenis    1  2  3   12.__ 

   F. lehká atletika   1  2  3   13.__ 

   G. box, judo, karate  1  2  3   14.__ 

   H. cyklistika   1  2  3   15.__ 

   I. jiný sport, jaký .............. 1  2  3   16.__ 
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 Znak 8  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991  ABS 

                      REL 

4 

2,5% 

47 

29,4% 

93 

58,1% 

16 

10,0% 

160 

100,0% 

            2002  ABS 

REL 

20 

15,4% 

35 

26,9% 

55 

42,3% 

20 

15,4% 

130 

100,0% 

            2011  ABS 

  REL 

8 

6,8% 

48 

40,7% 

50 

42,4% 

12 

10,1% 

118 

100,0% 

 

 Znak 9  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991   ABS 

REL 

5 

3,1% 

114 

71,3% 

40 

25,0% 

1 

,6% 

160 

100,0% 

            2002   ABS 

REL 

28 

21,5% 

72 

55,4% 

28 

21,5% 

2 

1,5% 

130 

100,0% 

           2011   ABS 

 REL 

11 

9,3% 

91 

77,1% 

15 

12,7% 

1 

,8% 

118 

100,0% 

 

 Znak 10  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991   ABS 

 REL 

6 

3,8% 

33 

20,6% 

103 

64,4% 

18 

11,3% 

160 

100,0% 

            2002   ABS 

  REL 

28 

21,5% 

23 

17,7% 

71 

54,6% 

8 

6,2% 

130 

100,0% 

            2011   ABS 

  REL 

12 

10,2% 

28 

23,7% 

67 

56,8% 

11 

9,3% 

118 

100,0% 
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 Znak11  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991   ABS 

   REL 

2 

1,3% 

34 

21,3% 

90 

56,3% 

34 

21,3% 

160 

100,0% 

            2002   ABS 

REL 

17 

13,1% 

24 

18,5% 

54 

41,5% 

35 

26,9% 

130 

100,0% 

            2011  ABS 

REL 

9 

7,6% 

41 

34,8% 

42 

35,6% 

26 

22,0% 

118 

100,0% 

 

 Znak 12  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991   ABS 

       REL 

4 

2,5% 

57 

35,6% 

86 

53,8% 

13 

8,1% 

160 

100,0% 

            2002  ABS 

          REL 

29 

22,3% 

54 

41,5% 

40 

30,8% 

7 

5,4% 

130 

100,0% 

            2011  ABS 

REL 

10 

8,5% 

72 

61,0% 

28 

23,7% 

8 

6,8% 

118 

100,0% 

 

 Znak 13  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991   ABS 

     REL 

3 

1,9% 

56 

35,0% 

68 

42,5% 

33 

20,6% 

160 

100,0% 

            2002   ABS 

                       REL 

32 

24,6% 

41 

31,5% 

30 

23,1% 

27 

20,8% 

130 

100,0% 

            2011  ABS 

 REL 

10 

8,5% 

48 

40,7% 

38 

32,2% 

22 

18,6% 

118 

100,0% 
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 Znak 14  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991  ABS 

                      REL 

2 

1,3% 

122 

76,3% 

18 

11,3% 

18 

11,3% 

160 

100,0% 

            2002  ABS 

                      REL 

36 

27,7% 

76 

58,5% 

14 

10,8 

4 

3,1% 

130 

100,0% 

            2011  ABS 

   REL 

8 

6,8% 

94 

79,7% 

7 

5,9% 

9 

7,6% 

118 

100,0% 

 

 Znak 15  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991  ABS 

                      REL 

4 

2,5% 

29 

18,1% 

105 

65,6% 

22 

13,8% 

160 

100,0% 

            2002  ABS 

                      REL 

15 

11,5% 

8 

6,2% 

81 

62,3% 

26 

20,0% 

130 

100,0% 

            2011  ABS 

  REL 

7 

5,9% 

23 

19,5% 

62 

52,6% 

26 

22,0% 

118 

100,0% 

 

 Znak 16  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991   ABS 

                      REL 

49 

30,6% 

17 

10,6% 

56 

35,0% 

38 

23,8% 

160 

100,0% 

            2002  ABS 

                      REL 

44 

33,8% 

12 

9,2% 

25 

19,2% 

49 

37,7% 

130 

100,0% 

            2011  ABS 

   REL 

39 

33,1% 

22 

18,6% 

16 

13,6% 

41 

34,7% 

118 

100,0% 

 



66 
 

8. Byl(a) jsi už někdy s rodiči, nikoli se školou, v divadle? 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

    1. ne, nikdy 

    2. ano, jednou nebo dvakrát 

    3. ano, vícekrát         17.__ 

 Znak 17  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991  ABS 

                      REL 

1 

,6% 

20 

12,5% 

68 

42,5% 

71 

44,4% 

160 

100,0% 

            2002  ABS 

                      REL 

1 

,8% 

15 

11,5% 

53 

40,8% 

61 

46,9% 

130 

100,0% 

2011  ABS 

REL 

 20 

16,9% 

46 

39,0% 

52 

44,1% 

118 

100,0% 

 

9. Byl(a) jsi už někdy s rodiči v kině? 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

    1. ne, nikdy 

    2. ano, jednou nebo dvakrát 

    3. ano, vícekrát         18.__ 

 Znak 18  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991  ABS 

                      REL 

 4 

2,5% 

38 

23,8% 

118 

73,8% 

160 

100,0% 

            2002  ABS 

                      REL 

 9 

6,9% 

37 

28,5% 

84 

64,6% 

130 

100,0% 

            2011  ABS 

REL 

1 

,8% 

8 

6,8% 

33 

28,0% 

76 

64,4% 

118 

100,0% 
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10. Byl(a) jsi už někdy s rodiči na výstavě obrazů nebo soch? 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

    1. ne, nikdy 

    2. ano, jednou nebo dvakrát 

    3. ano, vícekrát         19.__ 

 Znak 19  

Celkem 1 2 3 

ROK   1991   ABS 

  REL 

50 

31,3% 

66 

41,3% 

44 

27,5% 

160 

100,0% 

            2002  ABS 

                       REL 

50 

38,5% 

52 

40,0% 

28 

21,5% 

130 

100,0% 

2011   ABS 

REL 

58 

49,2% 

32 

27,1% 

28 

23,7% 

118 

100,0% 

 

11. Byl(a) jsi už někdy s rodiči v nějakém muzeu? 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

    1. ne, nikdy 

    2. ano, jednou nebo dvakrát 

    3. ano, vícekrát         20.__ 

 Znak 20  

Celkem 1 2 3 

ROK   1991        ABS 

REL 

1 

,6% 

45 

28,1% 

114 

71,3% 

160 

100,0% 

            2002        ABS 

                            REL 

9 

6,9% 

45 

34,6% 

76 

58,5% 

130 

100,0% 

2011   ABS 

 REL 

12 

10,2% 

45 

38,1% 

61 

51,7% 

118 

100,0% 
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12. Byl(a) ses už někdy s rodiči podívat na nějaké sportovní soutěži (fotbal, 

hokej, odbíjená, gymnastika, tenis, apod.)? 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

1. ne, nikdy 

    2. ano, jednou nebo dvakrát 

    3. ano, vícekrát         21.___ 

 Znak 21  

Celkem 1 2 3 

ROK   1991        ABS 

REL 

55 

34,4% 

60 

37,5% 

45 

28,1% 

160 

100,0% 

2002 ABS 

                            REL 

32 

24,6% 

41 

31,5% 

57 

43,8% 

130 

100,0% 

2011        ABS 

REL 

33 

28,0% 

32 

27,1% 

53 

44,9% 

118 

100,0% 

 

13. Věnuješ se s otcem či s matkou nějakým společným koníčkům? 

Zaškrtni jednu z odpovědí, případně vypiš: 

    1. ne 

    2. ano, jakým..................................      22.___ 

 

Znak 22:1- ne 

 2- chovatelství (vč.kynologie), pěstitelství + ochrana životního prostředí 

3- sběratelství, modelářství, počítače, ruční práce 

4- sport (vč. rybařiny), populární hudba + jiné 

 



69 
 

 Znak 22  

Celkem 0 1 2 3 4 

ROK   1991  ABS 

                      REL 

 90 

56,3% 

13 

8,1% 

17 

10,6% 

40 

25,0% 

160 

100,0% 

            2002  ABS 

REL 

3 

2,3% 

59 

45,4% 

6 

4,6% 

11 

8,5% 

51 

39,2% 

130 

100,0% 

            2011  ABS 

REL 

6 

5,1% 

56 

47,5 

3 

2,5% 

9 

7,6% 

44 

37,3% 

118 

100,0% 

 

14. Věnuješ se ty sám (sama) nějakým koníčkům? 

Zaškrtni jednu z odpovědí, případně vypiš: 

1. ne 

    2. ano, jakým..................................      23.___ 

Znak 23: totéž co 22 

 

 Znak 23  

Celkem 0 1 2 3 4 

ROK   1991  ABS 

                      REL 

 21 

13,1% 

19 

11,9% 

46 

28,8% 

74 

46,3% 

160 

100,0% 

            2002 ABS 

REL 

3 

2,3% 

19 

14,6% 

5 

3,8% 

22 

16,9% 

81 

62,3% 

130 

100,0% 

2011 ABS 

REL 

7 

5,9% 

21 

17,8% 

4 

3,4% 

7 

5,9% 

79 

67,0% 

118 

100,0% 
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15. Pomáháš rodičům při domácích povinnostech (nákupu, úklidu, umývání 

nádobí apod.)? 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

1. ne, nikdy 

    2. ano, občas 

    3. ano, pravidelně         24.___ 

 Znak 24  

Celkem 1 2 3 

ROK   1991    ABS 

REL 

 52 

32,5% 

108 

67,5% 

160 

100,0% 

            2002    ABS 

                        REL 

2 

1,5% 

62 

47,7% 

66 

50,8% 

130 

100,0% 

2011    ABS 

REL 

6 

5,1% 

42 

35,6% 

70 

59,3% 

118 

100,0% 

16. Trávíš soboty a neděle společně s rodiči? 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

    1. většinou ne 

    2. jen někdy 

    3. většinou ano         25.___ 

 Znak 25  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991  ABS 

                      REL 

 2 

1,3% 

23 

14,4% 

135 

84,4% 

160 

100,0% 

            2002  ABS 

                      REL 

 10 

7,7% 

31 

23,8% 

89 

68,5% 

130 

100,0% 

2011  ABS 

REL 

1 

,8% 

19 

16,1% 

43 

36,5% 

55 

46,6% 

118 

100,0% 
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17. Popiš, co o sobotách a nedělích nejčastěji děláš: 

    .......................................................................................................................... 

    .......................................................................................................................... 

26.___ 

Znak 26: 1- jezdit na chatu, chalupu (tam pomáhat na zahradě, sportovat apod.) 

 2- být s kamarády (kamarádkami) někde venku 

 3- věnovat se hlavně sportování 

 4- jiné - být doma, pomáhat, učit se, návštěvy příbuzných, TV, procházky s 

rodiči za kulturou, po Praze 

 

 Znak 26  

Celkem 0 1 2 3 4 

ROK   1991   ABS 

 REL 

1 

,6% 

60 

37,5% 

31 

19,4% 

29 

18,1% 

39 

24,4% 

160 

100,0% 

            2002   ABS 

                       REL 

2 

1,5% 

25 

19,2% 

24 

18,5% 

22 

16,9% 

57 

43,8% 

130 

100,0% 

2011   ABS 

  REL 

2 

1,7% 

21 

17,8% 

43 

36,4% 

15 

12,7% 

83 

70,3% 

164 

138,9% 

 

18. Byl(a) jsi alespoň část minulých letních prázdnin společně s rodiči na 

dovolené? 

    1. ne 

    2. ano          27.___ 
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 Znak 27  

Celkem 1 2 

ROK   1991        ABS 

REL 

6 

3,8% 

154 

96,3% 

160 

100,0% 

2002        ABS 

                            REL 

12 

9,2% 

118 

90,8% 

130 

100,0% 

2011        ABS 

REL 

15 

12,7% 

103 

87,3% 

118 

100,0% 

19. Pokud jsi uvedl(a), že jsi strávil(a) alespoň část svých prázdnin společně s 

rodiči na dovolené, vypiš: 

A. kde to bylo....................................      28.___ 

B. a jak dlouho...................................      29.___ 

Znak 28:1- na chatě, chalupě, u prarodičů 

 2- domácí dovolená - po ČSFR (*ČR) 

 3- zahraniční dovolená (bývalý východ i západ) 

 4- na chatě, chalupě + rekreace po ČSFR (*ČR) 

 5- na chatě, chalupě + rekreace zahraniční 

6- *
4
odpověď 2 + 3 

 Znak 28  

Celkem 0 1 2 3 4 5 6 

ROK   1991   ABS 

  REL 

4 

2,5% 

39 

24,4% 

50 

31,3% 

39 

24,4% 

11 

6,9% 

17 

10,6% 

 160 

100,0% 

2002   ABS 

                       REL 

16 

12,3% 

13 

10,0% 

32 

24,6% 

37 

28,5% 

5 

3,8% 

11 

8,5% 

16 

12,3% 

130 

100,0% 

2011   ABS 

REL 

16 

13,6% 

8 

6,8% 

23 

19,5% 

60 

50,8% 

1 

,8% 

4 

3,4% 

6 

5,1% 

118 

100,0% 

                                                           
4
 Hvězdičkou je označena dodatečná kategorizace z roku 2002 
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Znak 29:1- méně jak 14 dnů 

   2- 14 dnů a výše 

 Znak 29  

Celkem 0 1 2 

ROK   1991        ABS 

REL 

4 

2,5% 

16 

10,0% 

140 

87,5% 

160 

100,0% 

            2002       ABS 

                           REL 

17 

13,1% 

24 

18,5% 

89 

68,5% 

130 

100,0% 

2011       ABS 

REL 

18 

15,3% 

40 

33,9% 

60 

50,8% 

118 

100,0% 

20. Byl(a) jsi už s rodiči v nějaké zemi na Západě?
5
 

20. Byl(a) jsi už s rodiči v nějaké zemi za oceánem (Amerika, Austrálie, Asie 

apod.)?
6
 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

    1. ne, nikdy 

    2. ano, jednou nebo dvakrát 

    3. ano, vícekrát         30.___ 

 Znak 30  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991  ABS 

                      REL 

 35 

21,9% 

64 

40,0% 

61 

38,1% 

160 

100,0% 

            2002  ABS 

                      REL 

1 

,8% 

30 

23,1% 

49 

37,7% 

50 

38,5% 

130 

100,0% 

2011   ABS 

REL 

1 

,8% 

82 

69,5% 

27 

22,9% 

8 

6,8% 

118 

100,0% 

 

                                                           
5
 Znění otázky z let 1991 a 2002. 

6
 Modifikované znění z roku 2011. 
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21. Pokud jsi uvedl(a), že jsi s rodiči už v nějaké zemi za oceánem byl(a), vypiš, 

ve které: 

.................................................................................................................. 31.___ 

Znak 31 v letech 1991 a 2002:  

1- Německo (vč. bývalé NDR), Rakousko 

2- 1+ostatní země západní Evropy či jiný kontinent 

 Znak 31  

Celkem 0 1 2 

ROK   1991        ABS 

REL 

37 

23,1% 

91 

56,9% 

32 

20,0% 

160 

100,0% 

            2002       ABS 

                           REL 

33 

25,4% 

23 

17,7% 

74 

56,9% 

130 

100,0% 

 

Znak 31 v roce 2011: 

1 – Asie 

2 – Amerika 

3 – Afrika 

4 – Austrálie 

 

 Znak 31  

Celkem 0 1 2 3 4 

2011       ABS 

REL 

89 

75,5% 

5 

4,2% 

14 

11,9% 

5 

4,2% 

5 

4,2% 

118 

100% 

 

  



75 
 

22. Zajímají se rodiče o to, co čteš? 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

    1. téměř ne 

    2. ano, občas 

    3. ano, vždy se zajímají o to, co čtu      32.___ 

 Znak 32  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991  ABS 

                      REL 

 39 

24,4% 

100 

62,5% 

21 

13,1% 

160 

100,0% 

            2002  ABS 

                      REL 

 46 

35,4% 

65 

50,0% 

19 

14,6% 

130 

100,0% 

2011  ABS 

REL 

1 

,8% 

53 

44,9% 

48 

40,7% 

16 

13,6% 

118 

100,0% 

23. Dostáváš k svátku, k narozeninám a o vánocích od rodičů knihy? 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

    1. ne, nedostávám 

    2. jenom někdy 

    3. ano, pravidelně 

4. když si řeknu, tak ano -  odpověď nebyla v nabídce, žák ji doplnil 33.___ 

 Znak 33  

Celkem 1 2 3 4 

ROK   1991  ABS 

                      REL 

10 

6,3% 

105 

65,6% 

45 

28,1% 

 160 

100,0% 

        2002  ABS 

                      REL 

23 

17,7% 

69 

53,1% 

38 

29,2% 

 130 

100,0% 

2011  ABS 

REL 

43 

36,5% 

59 

50,0% 

15 

12,7% 

1 

,8% 

118 

100,0% 
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24. Smíš se dívat na televizi, kdy chceš? 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

    1. ne 

    2. ano  

3. nemáme televizi -odpověď nebyla v nabídce, žák ji sám doplnil   34.___ 

 Znak 34  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991  ABS 

                      REL 

 76 

47,5% 

84 

52,5% 

 160 

100,0% 

            2002  ABS 

                      REL 

3 

2,3% 

32 

24,6% 

95 

73,1% 

 130 

100,0% 

2011  ABS 

REL 

 20 

17,0% 

97 

82,2% 

1 

,8% 

118 

100,0% 

 

25. Zajímají se rodiče o to, s kým kamarádíš? 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

    1. ne 

    2. ano          35.___ 

 Znak 35  

Celkem 0 1 2 

ROK   1991     ABS 

REL 

 37 

23,1% 

123 

76,9% 

160 

100,0% 

            2002    ABS 

                        REL 

1 

,8% 

23 

17,7% 

106 

81,5% 

130 

100,0% 

2011    ABS 

                        REL 

 34 

28,8% 

84 

71,2% 

118 

100,0% 
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26. Jak se většinou chovají tvoji rodiče, když máš ve škole nějaký úspěch? 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

    1. berou to jako samozřejmost 

    2. pochválí mne 

    3. odmění mne  

4. doplněná vlastní odpověď (nevědí to, nedělají nic apod.)  36.___ 

 

 Znak 36  

Celkem 1 2 3 4 

ROK   1991  ABS 

                      REL 

20 

12,5% 

135 

84,4% 

5 

3,1% 

 160 

100,0% 

            2002 ABS 

                     REL 

22 

16,9% 

100 

76,9% 

8 

6,2% 

 130 

100,0% 

2011 ABS 

REL 

13 

11,0% 

87 

73,7% 

13 

11,0% 

5 

4,3% 

118 

100,0% 

 

27. Pokud jsi uvedl(a), že tě rodiče za úspěch ve škole odmění, napiš jakým 

způsobem: 

 

................................................................................................................... 

 ...................................................................................................................  37.___ 

Znak 37:0- neodměňují 

 1- finanční odměna 

 2- ostatní druh  odměny (sladkost, kniha, mimořádně dovolená oblíbená 

činnost apod.) 
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 Znak 37  

Celkem 0 1 2 

ROK   1991        ABS 

REL 

146 

91,3% 

6 

3,8% 

8 

5,0% 

160 

100,0% 

            2002      ABS 

REL 

113 

86,9% 

3 

2,3% 

14 

10,8% 

130 

100,0% 

2011       ABS 

                           REL 

97 

82,2% 

11 

9,3% 

10 

8,5% 

118 

100,0% 

 

28. A nyní uveď, jak se většinou chovají tvoji rodiče, když máš ve škole nějaký 

neúspěch. 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

    1. chtějí vědět příčinu neúspěchu a snaží se mi pomoci 

    2. přejdou to 

    3. zpravidla mi vynadají 

4. potrestají mne         38.___¨ 

 

 Znak 38  

Celkem 0 1 2 3 4 

ROK   1991    ABS 

                       REL 

 92 

57,5% 

7 

4,4% 

52 

32,5% 

9 

5,6% 

160 

100,0% 

            2002   ABS 

                       REL 

1 

,8% 

72 

55,4% 

11 

8,5% 

34 

26,2% 

12 

9,2% 

130 

100,0% 

2011   ABS 

REL 

 70 

59,3% 

12 

10,2% 

37 

31,4% 

13 

11,0 

132 

111,9% 
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29. Pokud jsi uvedl(a), že tě rodiče potrestají, napiš jak 

 

..................................................................................................................   

 .................................................................................................................. 39.___ 

Znak 39:0- netrestají 

 1- fyzický trest 

 2- zákaz TV či jiné oblíbené činnosti 

 3- zákaz ven 

4- kombinace 1+2 

 

 Znak 39  

Celkem 0 1 2 3 4 

ROK   1991    ABS 

  REL 

141 

88,1% 

1 

,6% 

11 

6,9% 

7 

4,4% 

 160 

100,0% 

            2002   ABS 

                       REL 

117 

90,0% 

1 

,8% 

8 

6,2% 

2 

1,5% 

2 

1,5% 

130 

100,0% 

2011   ABS 

REL 

103 

87,3% 

2 

1,7% 

10 

8,5% 

2 

1,7% 

1 

,8% 

118 

100,0% 

 

30. Chtějí rodiče, aby ses učil(a) cizím jazykům? 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

    1. ne, je jim to celkem jedno 

    2. ano, považují to pro mne za velmi důležité     40.___ 
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 Znak 40  

Celkem 1 2 

ROK   1991        ABS 

 REL 

5 

3,1% 

155 

96,9% 

160 

100,0% 

            2002        ABS 

                            REL 

10 

7,7% 

120 

92,3% 

130 

100,0% 

2011        ABS 

                            REL 

14 

11,9% 

104 

88,1% 

118 

100,0% 

 

31. Učíš se cizím jazykům i mimo rámec povinné školní výuky? 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

1. ne 

    2. ano, uveď jaké .................................      41.___ 

 

Znak 41:1- ne  2- angličtina  

3- němčina4- ostatní jazyky 

5- 2+3
7
 

 Znak 41  

Celkem 0 1 2 3 4 5 

ROK   1991   ABS 

REL 

 125 

78,1% 

19 

11,9% 

16 

10,0% 

  160 

100,0% 

2003   ABS 

                       REL 

1 

,8% 

94 

72,3% 

16 

12,3% 

6 

4,6% 

13 

10,0% 

 130 

100,0% 

2011   ABS 

REL 

1 

,8% 

79 

66,9% 

10 

8,5% 

6 

5,1% 

17 

14,4% 

5 

4,3% 

118 

100,0% 

                                                           
7
 Kategorie přidaná v roce 2011. 
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32. Učí tě cizímu jazyku jeden z tvých rodičů? 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

    1. ne 

    2. ne, přímo mě neučí, ale pomáhá mi 

    3. ano, učí mě         42.___ 

 Znak 42  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991  ABS 

                      REL 

 59 

36,9% 

79 

49,4% 

22 

13,8% 

160 

100,0% 

            2002  ABS 

                      REL 

 77 

59,2% 

46 

35,4% 

7 

5,4% 

130 

100,0% 

2011  ABS 

REL 

1 

,8% 

59 

50,0% 

49 

41,5% 

9 

7,7% 

118 

100,0% 

 

33. Jak často se rodiče dívají na tvé domácí úkoly nebo tě z něčeho zkoušejí? 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

    1. skoro nikdy 

    2. jen když je nějaký malér 

    3. někdy, spíše namátkou 

    4. asi tak obden 

    5. prakticky denně         43.___ 
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 Znak 43  

Celkem 1 2 3 4 5 

ROK   1991   ABS 

                      REL 

15 

9,4% 

8 

5,0% 

53 

33,1% 

43 

26,9% 

41 

25,6% 

160 

100,0% 

            2002  ABS 

                      REL 

36 

27,7% 

18 

13,8% 

50 

38,5% 

22 

16,9% 

4 

3,1% 

130 

100,0% 

2011  ABS 

REL 

38 

32,2% 

17 

14,4% 

40 

33,9% 

12 

10,2% 

11 

9,3% 

118 

100,0% 

 

34. Vyžaduješ ty sám (sama) pomoc od rodičů při přípravě do školy? 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

    1. ano, často se obracím na rodiče, aby mi pomohli 

    2. pomoc od rodičů vyžaduji jen výjimečně 

    3. ne, připravuji se sám (sama)      44.___ 

 

 Znak 44  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991  ABS 

                      REL 

1 

,6% 

25 

15,6% 

94 

58,8% 

40 

25,0% 

160 

100,0% 

            2002  ABS 

                      REL 

 18 

13,8% 

65 

50,0% 

47 

36,2% 

130 

100,0% 

2011   ABS 

REL 

 21 

17,8% 

50 

42,4% 

47 

39,8% 

118 

100,0% 
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35. Chtějí rodiče, aby ses každý den připravoval(a) na vyučování? 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

    1. ne 

    2. ano          45.___ 

 Znak 45  

Celkem 0 1 2 

ROK   1991       ABS 

REL 

1 

,6% 

39 

24,4% 

120 

75,0% 

160 

100,0% 

            2002      ABS 

    REL 

 34 

26,2% 

96 

73,8% 

130 

100,0% 

2011       ABS 

    REL 

 36 

30,5% 

82 

69,5% 

118 

100,0% 

 

36. Máš každý den pevně stanovenou dobu pro domácí úkoly a přípravu do 

školy? 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

    1. ne 

    2. ano          46.___ 

 Znak 46  

Celkem 0 1 2 

ROK   1991       ABS 

REL 

1 

,6% 

135 

84,4% 

24 

15,0% 

160 

100,0% 

            2002      ABS 

     REL 

 110 

84,6% 

20 

15,4% 

130 

100,0% 

2011       ABS 

                           REL 

1 

,8% 

102 

86,5% 

15 

12,70 

118 

100,0% 
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37. Pomáhají ti rodiče s domácími úkoly a s přípravou do školy? 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

    1. skoro nikdy 

    2. jen někdy 

    3. prakticky denně         47.___ 

 Znak 47  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991  ABS 

                      REL 

1 

,6% 

40 

25,0% 

111 

69,4% 

8 

5,0% 

160 

100,0% 

            2002  ABS 

                      REL 

 52 

40,0% 

77 

59,2% 

1 

,8% 

130 

100,0% 

2011  ABS 

 REL 

 48 

40,7% 

61 

51,7% 

9 

7,6% 

118 

100,0% 

 

38. Když si doma povídáš s rodiči, chtějí, abys mluvil(a) správnou češtinou? 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

1. ne 

    2. ano, často mě opravují        48.___ 

 Znak 48  

Celkem 0 1 2 

ROK   1991       ABS 

REL 

1 

,6% 

126 

78,8% 

33 

20,6% 

160 

100,0% 

            2002      ABS 

                           REL 

 114 

87,7% 

16 

12,3% 

130 

100,0% 

2011       ABS 

    REL 

 104 

88,1% 

14 

11,9% 

118 

100,0% 
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39. Zajímají se rodiče o to, co budeš dělat, až skončíš základní školu? 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

    1. moc je to nezajímá 

    2. ano, už jsme o tom hovořili 

    3. ano, velmi jim záleží na tom, kam půjdu a často o tom hovoříme  49.___ 

 

 Znak 49  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991ABS 

                      REL 

1 

,6% 

3 

1,9% 

74 

46,3% 

82 

51,3% 

160 

100,0% 

            2002  ABS 

                      REL 

 5 

3,8% 

64 

49,2% 

61 

46,9% 

130 

100,0% 

2011  ABS 

REL 

 7 

5,9% 

65 

55,1% 

46 

39,0% 

118 

100,0% 

 

40. Shodují se představy rodičů o výběru školy či oboru s tvými představami o 

tom, co bys chtěl(a) dělat po základní škole? 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

    1. ne, moje představy se s představami rodičů neshodují 

    2. ano, shodují, ale jen částečně 

    3. ano, o mé budoucnosti máme stejné představy 

    4. nevím            

5. rodiče mě podporují, v tom co já chci - odpověď nebyla v nabídce, žák ji sám 

doplnil          50.___ 
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 Znak 50  

Celkem 0 1 2 3 4 5 

ROK 1991ABS 

                  REL 

 9 

5,6% 

63 

39,4% 

58 

36,3% 

30 

18,8% 

 160 

100,0% 

2002 ABS 

                  REL 

 7 

5,4% 

61 

46,9% 

34 

26,2% 

28 

21,5% 

 130 

100,0% 

2011 ABS 

REL 

1 

,8% 

15 

12,7% 

49 

41,6% 

34 

28,8% 

18 

15,3% 

1 

,8% 

118 

100,0% 

 

41. Na jakou školu či obor by sis podle názoru tvých rodičů měl(a) podat 

přihlášku? 

Vypiš konkrétně: ...........................................................................  51.___ 

 

Znak 51:1- gymnasium 

 2- střední odborná škola s maturitou 

 3- učební obor 

 4- není, nejsou rozhodnuti (ev. 9.tř.) 

 Znak 51  

Celkem 0 1 2 3 4 

ROK   1991  ABS 

                      REL 

1 

,6% 

34 

21,3% 

55 

34,4% 

42 

26,3% 

28 

17,5% 

160 

100,0% 

            2002  ABS 

                      REL 

10 

7,7% 

38 

29,2% 

50 

38,5% 

15 

11,5% 

17 

13,1% 

130 

100,0% 

            2011  ABS 

REL 

6 

5,1% 

33 

28,0% 

37 

31,4% 

18 

15,2% 

24 

20,3% 

118 

100,0% 
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42. Na jakou školu či obor bys chtěl(a) ty sám (sama) podat přihlášku? 

 

Vypiš konkrétně: ............................................................................  52.___ 

 

Znak 52: totéž co znak 51 

 

 Znak 52  

Celkem 0 1 2 3 4 

ROK   1991   ABS 

   REL 

 27 

16,9% 

59 

36,9% 

43 

26,9% 

31 

19,4% 

160 

100,0% 

            2002   ABS 

                       REL 

8 

6,2% 

25 

19,2% 

60 

46,2% 

18 

13,8% 

19 

14,6% 

130 

100,0% 

2011  ABS 

REL 

4 

3,4% 

30 

25,4% 

55 

46,6% 

15 

12,7% 

14 

11,9% 

118 

100,0% 

 

43. Přáli by si tvoji rodiče, abys jednou studoval(a) na vysoké škole? 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

    1. určitě chtějí, abych šel studovat na vysokou školu 

    2. asi by si to přáli 

    3. spíše o tom neuvažují 

    4. určitě si to nepřejí 

    5. nevím          53.___ 
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 Znak 53  

Celkem 0 1 2 3 4 5 

ROK1991ABS 

                   REL 

 29 

18,1% 

57 

35,6% 

25 

15,6% 

6 

3,8% 

43 

26,9% 

160 

100,0% 

2002  ABS 

                   REL 

1 

,8% 

30 

23,1% 

58 

44,6% 

24 

18,5% 

6 

4,6% 

11 

8,5% 

130 

100,0% 

2011  ABS 

REL 

 44 

37,3% 

32 

27,1% 

19 

16,1% 

3 

2,5% 

20 

17,0% 

118 

100,0% 

44. Jaký prospěch (hodnocení) jsi měl(a) na posledním vysvědčení (tj. v 1. 

pololetí 8. třídy)?  

U každého z předmětů zaškrtni jedno číslo. 1.výborný / 2.chvalitebný / 3.dobrý / 

4.dostatečný / 5.nedostatečný / 6.neklasifikován 

A. Český jazyk a literatura  1 2 3 4 5 654.__ 

B. Cizí jazyk    1 2 3 4 5 655.__ 

C. Matematika   1 2 3 4 5 656.__ 

D. Fyzika    1 2 3 4 5 657.__ 

E. Chemie   1 2 3 4 5 658.__ 

F. Zeměpis   1 2 3 4 5 659.__ 

G. Dějepis   1 2 3 4 5 660.__ 

H. Přírodopis   1 2 3 4 5 661.__ 

I. Rodinná výchova  1 2 3 4 5 662.__ 

J. Občanská výchova  1 2 3 4 5 663.__ 

K. Hudební výchova  1 2 3 4 5 664.__ 

L. Výtvarná výchova  1 2 3 4 5 6        65.__ 

M. Tělesná výchova  1 2 3 4 5 666.__ 

N. Volitelný předmět  

      (uveď)…………………… 1 2 3 4 5 667.__ 
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Znak 62: Rodinná výchova se v osmých třídách nevyučuje. 

 

 Znak 54-60 

54 55 56 57 58 59 

Průměrný 

prospěch 
2,4 2,1 2,6 2,3 1,9 2,1 

Chlapci 2,7 2,1 2,5 2,3 1,9 2,1 

Dívky 2,1 2,0 2,6 2,2 1,9 2,1 

 

 Znak 60-67 Celkový 

průměr 60 61 63 64 65 66 67 

Průměr. 

prospěch 
1,7 1,8 1,2 1,1 1,2 1,1 1,1 1,7 

Chlapci 1,6 1,8 1,3 1,2 1,4 1,2 1,0 1,8 

Dívky 1,8 1,7 1,1 1,1 1,2 1,0 1,2 1,7 

 

45. Víš, jaké vzdělání má tvůj otec? 

Pokud to víš, zaškrtni jen to nejvyšší, kterého dosáhl 

    1. má základní vzdělání 

    2. kromě základního vzdělání je vyučen 

    3. má maturitu na střední škole 

    4. vystudoval vysokou školu 

    5. nevím          68.__ 
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 Znak 68  

Celkem 0 1 2 3 4 5 

ROK 1991ABS 

                  REL 

1 

,6% 

6 

3,8% 

45 

28,1% 

35 

21,9% 

45 

28,1% 

28 

17,5% 

160 

100,0% 

2002 ABS 

                  REL 

10 

7,7% 

1 

,8% 

31 

23,8% 

35 

26,9% 

40 

30,8% 

13 

10,0% 

130 

100,0% 

2011ABS 

REL 

3 

2,5% 

3 

2,5% 

25 

21,2% 

41 

34,8% 

29 

24,6% 

17 

14,4% 

118 

100,0% 

 

46. Víš, jaké vzdělání má tvoje matka? 

Pokud to víš, zaškrtni jen to nejvyšší, kterého dosáhla 

    1. má základní vzdělání 

    2. kromě základního vzdělání je vyučena 

    3. má maturitu na střední škole 

    4. vystudovala vysokou školu 

    5. nevím          69.__ 

 Znak 69  

Celkem 0 1 2 3 4 5 

ROK 1991ABS 

                  REL 

 5 

3,1% 

35 

21,9% 

66 

41,3% 

30 

18,8% 

24 

15,0% 

160 

100,0% 

2002 ABS 

                  REL 

10 

7,7% 

1 

,8% 

24 

18,5% 

54 

41,5% 

31 

23,8% 

10 

7,7% 

130 

100,0% 

2011 ABS 

REL 

3 

2,5% 

6 

5,1% 

18 

15,3% 

40 

33,9% 

40 

33,9% 

11 

9,3% 

118 

100,0% 
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47. Jaké povolání má tvůj otec? Napiš, co dělá a kde pracuje. 

Uveď co nejpodrobněji: 

    ....................................................................................................... 

    ....................................................................................................... 70.__ 

Znak 70: 

0- otázka není zodpovězena nebo otec nepracuje 

1- fyzická práce v průmyslu (např. dělník v ČKD) 

2- fyzická práce ve službách (např. řidič v KOVO, prodavačka atd.) 

3- úředník, zaměstnanec (např. fakturantka, vedoucí družstva) 

4- specialista (všichni VŠ pracující ve výrobě i službách a státní správě, školách, 

vědě, zdravotnictví) 

5- neví, jaké má otec přesně zaměstnání 

6- jakýkoliv druh soukromé činnosti 

 Znak 70  

Celkem 0 1 2 3 4 5 6 

ROK 1991 

ABS 

           REL 

 

6 

3,8% 

 

18 

11,3% 

 

49 

30,6% 

 

22 

13,8% 

 

40 

25,0% 

 

6 

3,8% 

 

19 

11,9% 

 

160 

100,0% 

         2002 

ABS 

          REL 

 

16 

12,3% 

 

13 

10,0% 

 

25 

19,2% 

 

18 

13,8% 

 

29 

22,3% 

 

4 

3,1% 

 

25 

19,2% 

 

130 

100,0% 

         2011 

ABS 

REL 

 

17 

14,4% 

 

16 

13,6% 

 

25 

21,2% 

 

11 

9,3% 

 

32 

27,1% 

 

6 

5,1% 

 

11 

9,3% 

 

118 

100,0% 
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48. Pracuje tvoje matka? 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

    1. ne 

    2. ano          71.___ 

 Znak 71  

Celkem 0 1 2 

ROK   1991        ABS 

REL 

 11 

6,9% 

149 

93,1% 

160 

100,0% 

            2002      ABS 

                           REL 

1 

,8% 

15 

11,5% 

114 

87,7% 

130 

100,0% 

2011       ABS 

                           REL 

1 

,8% 

9 

7,7% 

108 

91,5% 

118 

100,0% 

 

49. Pokud tvoje matka pracuje, uveď její povolání. Opět napiš, co dělá a kde 

pracuje. 

Uveď co nejpodrobněji: 

    ..................................................................................................... 

    .....................................................................................................  72.___ 

Znak 72: totéž co znak 70 

ROK 
Znak 70  

Celkem 0 1 2 3 4 5 6 

1991    ABS 

            REL 

11 

6,9% 

1 

,6% 

44 

27,5% 

79 

49,4% 

18 

11,3% 

2 

1,3% 

5 

3,1% 

160 

100,0% 

2002    ABS 

          REL 

21 

16,2% 

 30 

23,1% 

44 

33,8% 

24 

18,5% 

1 

,8% 

10 

7,7% 

130 

100,0% 

2011  ABS 

 REL 

13 

11,0% 

2 

1,7% 

27 

22,9% 

45 

38,1% 

22 

18,7% 

4 

3,4% 

5 

4,2% 

118 

100,0% 
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50. Když vezmeš v úvahu vaši třídu, co bys řekl(a) sám (sama) o sobě, o svém 

prospěchu? Pokus se vybrat z následujících odpovědí tu, která nejlépe 

vyjadřuje to, co si o sobě myslíš. 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

    1. patřím k nejlepším 

    2. patřím k průměru, ale v některých předmětech patřím k těm lepším 

    3. jsem ve všem průměrný(á) a v ničem nevynikám 

    4. mám podprůměrný prospěch, i když v některých předmětech jsem na tom o 

něco lépe 

    5. jsem ve všem podprůměrný(á)       73.___ 

 Znak 73  

Celkem 1 2 3 4 5 

ROK   1991     ABS 

                         REL 

24 

15,0% 

77 

48,1% 

37 

23,1% 

20 

12,5% 

2 

1,3% 

160 

100,0% 

            2002     ABS 

                         REL 

16 

12,3% 

72 

55,4% 

25 

19,2% 

13 

10,0% 

4 

3,1% 

130 

100,0% 

2011     ABS 

REL 

19 

16,1% 

51 

43,2% 

31 

26,3% 

15 

12,7% 

2 

1,7% 

118 

100,0% 

 

51. Máš ve třídě kamarády, kamarádky? 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

    1. ano, mám ve třídě několik dobrých kamarádů, kamarádek 

    2. ano, mám jednoho nebo dva dobré kamarády, kamarádky 

    3. ne, nemám ve třídě prakticky žádného kamaráda, kamarádku 

    4. mám kamarády, kamarádky spíše mimo třídu     74.___ 
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 Znak 74  

Celkem 0 1 2 3 4 

ROK   1991     ABS 

                         REL 

 120 

75,0% 

25 

15,6% 

1 

,6% 

14 

8,8% 

160 

100,0% 

            2002     ABS 

                         REL 

1 

,8% 

87 

66,9% 

33 

25,4% 

 9 

6,9% 

130 

100,0% 

2011     ABS 

REL 

 94 

79,7% 

17 

14,4% 

 7 

5,9 

118 

100,0% 

 

52. Když končí letní prázdniny, těšíš se už do školy? 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

    1. ano 

    2. moc ne 

    3. vůbec ne          75.___ 

 

 Znak 75  

Celkem 1 2 3 

ROK   1991        ABS 

REL 

28 

17,5% 

97 

60,6% 

35 

21,9% 

160 

100,0% 

            2002       ABS 

                           REL 

30 

23,1% 

50 

38,5% 

50 

38,5% 

130 

100,0% 

2011        ABS 

                           REL 

31 

26,3% 

47 

39,8% 

40 

33,9% 

118 

100,0% 
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53. Jak vypadá tvoje příprava do školy? 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

    1. denně se připravuji na všechny předměty na druhý den 

    2. denně se připravuji, ale vždy jen na některé předměty 

    3. učím se, jen když vím, že budu zkoušen(a) nebo že bude písemka 

    4. učím se prakticky, až když zjistím, že mi hrozí špatná známka na vysvědčení 

    5. neučím se skoro vůbec          

6. ráno si připravím tašku -odpověď nebyla v nabídce, žák ji sám doplnil 76.___ 

ROK 
Znak 76  

Celkem 0 1 2 3 4 5 6 

1991  ABS 

          REL 

2 

1,3% 

9 

5,6% 

64 

4é,0% 

70 

43,8% 

9 

5,6% 

6 

3,8% 

 160 

100,0% 

2002  ABS 

 REL 

 6 

4,6% 

29 

22,3% 

76 

58,5% 

8 

6,2% 

11 

8,5% 

 130 

100,0% 

2011  ABS 

REL 

 22 

18,7% 

21 

17,8% 

41 

34,7% 

13 

11,0% 

20 

16,9% 

1 

,8% 

118 

100,0% 

 

54. Když dostaneš horší známku než obvykle, jsi z toho nešťastný (nešťastná)? 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

    1. ano, dost mě to trápí 

    2. ne, příliš mi to nevadí 

3. záleží z jakého předmětu ji dostanu -odpověď nebyla v nabídce, žák ji sám doplnil

          77.___ 
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 Znak 77  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991  ABS 

                      REL 

 130 

81,3% 

30 

18,8% 

 160 

100,0% 

            2002  ABS 

                      REL 

5 

3,8% 

83 

63,8% 

42 

32,3% 

 130 

100,0% 

2011  ABS 

REL 

1 

,8% 

72 

61,1% 

44 

37,3% 

1 

,8% 

118 

100,0% 

 

55. Jaký je vlastně tvůj názor na školu? 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

    1. ve škole se naučím spoustu potřebných věcí 

    2. škola je nutná, ale často se učíme spoustu zbytečných věcí 

    3. školu považuji za plýtvání časem      78.___ 

 

 Znak 78  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991 ABS 

                      REL 

 66 

41,3% 

93 

58,1% 

1 

,6% 

160 

100,0% 

           2002 ABS 

 REL 

1 

,8% 

28 

21,5% 

92 

70,8% 

9 

6,9% 

130 

100,0% 

2011   ABS 

REL 

1 

,8% 

16 

13,6% 

90 

76,3% 

11 

9,3% 

118 

100,0% 
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56. Stává se ti, že máš pocit, že jsi dobře připraven(a) na vyučování, a přesto 

dostaneš špatnou známku? 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

    1. ne 

    2. někdy ano 

    3. ano, poměrně často        79.___ 

 Znak 79  

Celkem 1 2 3 

ROK   1991        ABS 

REL 

16 

10,0% 

136 

85,0% 

8 

5,0% 

160 

100,0% 

            2002       ABS 

REL 

15 

11,5% 

102 

78,5% 

13 

10,0% 

130 

100,0% 

           2011        ABS 

                           REL 

18 

15,3% 

82 

69,4% 

18 

15,3% 

118 

100,0% 

 

57. Máš ve škole nějaké oblíbené předměty? 

Zaškrtni jednu z odpovědí a případně uveď oblíbené předměty: 

    1. ne, nemám žádné oblíbené předměty     80.___ 

    2. ano, mám a jsou to především:       81.___ 

        ................................................................   

 Znak 80  

Celkem 0 1 2 

ROK   1991       ABS 

REL 

 12 

7,5% 

148 

92,5% 

160 

100,0% 

           2002      ABS 

                           REL 

1 

,8% 

41 

31,5% 

88 

67,7% 

130 

100,0% 

2011        ABS 

                           REL 

 28 

23,7% 

90 

76,3% 

118 

100,0% 
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Znak 81:1- M, F, Ch, B, *
8
informatika 

 2- Z, D, Čj a další jazyky, OV 

 3- TV, Pracovní výchova, Rodinná výchova (HV, VV)
9
 

 4- Kombinace některého z předmětů skup. 1+2 

 5- Kombinace některého z předmětů skup. 1+3 

 6- Kombinace některého z předmětů skup. 2+3 

 7- uvádí neuspořádaně předměty ze všech skupin 

 

 Znak 81  

Celkem 0 1 2 3 4 5 6 7 

ROK 1991 ABS 

                  REL 

12 

7,5% 

13 

8,1% 

17 

10,6% 

37 

23,1% 

19 

11,9% 

14 

8,8% 

32 

20,0% 

16 

10,0% 

160 

100,0% 

         2002  ABS 

                   REL 

42 

32,3% 

12 

9,2% 

6 

4,6% 

15 

11,5% 

13 

10,0% 

24 

18,5% 

9 

6,9% 

9 

6,9% 

130 

100,0% 

         2011  ABS 

 REL 

31 

26,3% 

11 

9,3% 

16 

13,5% 

14 

11,9% 

17 

14,4% 

9 

7,6% 

8 

6,8% 

12 

10,2% 

118 

100,0% 

 

58. Máš ve škole nějaké neoblíbené předměty? 

Zaškrtni jednu z odpovědí a případně uveď neoblíbené předměty: 

    1. ne, nemám žádné neoblíbené předměty     82.___ 

    2. ano, mám a jsou to především:       83.___ 

        ................................................................   

                                                           
8
 Hvězdičkou je označena dodatečná kategorizace z roku 2002 

9
 Předměty v závorce přidány v roce 2011. 
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 Znak 82  

Celkem 0 1 2 

ROK   1991        ABS 

REL 

 28 

17,5% 

132 

82,5% 

160 

100,0% 

2002       ABS 

                           REL 

3 

2,3% 

15 

11,5% 

112 

86,2% 

130 

100,0% 

2011        ABS 

                           REL 

1 

,8% 

18 

15,3% 

99 

83,9 

118 

100,0% 

 

 Znak 83_1 

0 1 2 3 4 

ROK 1991 ABS 

REL 

28 

17,5% 

71 

44,4% 

8 

5,0% 

7 

4,4% 

32 

20,0% 

         2002  ABS 

                   REL 

20 

15,4% 

26 

20,0% 

12 

9,2% 

7 

5,4% 

29 

22,3% 

         2011  ABS 

 REL 

20 

17,0% 

33 

28,0% 

18 

15,2% 

4 

3,4% 

24 

20,3% 

 

 

  

 Znak 83_2  

Celkem 5 6 7 8 

ROK 1991 ABS 

     REL 

5 

3,1% 

3 

1,9% 

6 

3,8% 

 160 

100,0% 

         2002  ABS 

                   REL 

7 

5,4% 

6 

4,6% 

23 

17,7% 

 130 

100,0% 

         2011  ABS 

REL 

4 

3,4% 

1 

,8% 

4 

3,4% 

10 

8,5% 

118 

100,0% 
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59. Měl(a) jsi za poslední dva roky větší problémy s některým z tvých učitelů? 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

    1. ne, neměl 

    2. ano, měl          84.___ 

 Znak 84  

Celkem 1 2 

ROK   1991        ABS 

REL 

113 

70,6% 

47 

29,4% 

160 

100,0% 

            2002        ABS 

                            REL 

87 

66,9% 

43 

33,1% 

130 

100,0% 

2011        ABS 

                            REL 

64 

54,2% 

54 

45,8% 

118 

100,0% 

 

60. Měli s tímto učitelem obdobné problémy i někteří tvoji spolužáci? 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

    1. ne, neměli 

    2. ano, měli 

3. nevím – odpověď nebyla v nabídce, žák ji sám doplnil   85.___ 

 Znak 85  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991  ABS 

                      REL 

9 

5,6% 

73 

45,6% 

78 

48,8% 

 160 

100,0% 

            2002 ABS 

                      REL 

28 

21,5% 

52 

40,0% 

50 

38,5% 

 130 

100,0% 

2011 ABS 

REL 

2 

1,7% 

52 

44,1% 

62 

52,5% 

2 

1,7% 

118 

100,0% 
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61. Má ten, kdo je ve vaší třídě podle tvého názoru nejchytřejší, také nejlepší 

známky? 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

1. ne 

    2. ano          86.___ 

 Znak 86  

Celkem 0 1 2 

ROK   1991        ABS 

REL 

2 

1,3% 

31 

19,4% 

127 

79,4% 

160 

100,0% 

            2002       ABS 

                           REL 

1 

,8% 

39 

30,0% 

90 

69,2% 

130 

100,0% 

2011       ABS 

     REL 

1 

,8% 

27 

22,9% 

90 

76,3% 

118 

100,0% 

 

62. Myslíš si, že až budeš starší, využiješ to, co ses naučil(a) na základní škole? 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

    1. ano, jsem o tom přesvědčen(a) 

    2. ano, ale využiji jen něco 

    3. myslím, že většinu věcí vůbec nevyužiji     87.___ 

 Znak 87  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991  ABS 

                      REL 

1 

,6% 

50 

31,3% 

100 

62,5% 

9 

5,6% 

160 

100,0% 

            2002  ABS 

                      REL 

 26 

20,0% 

85 

65,4% 

19 

14,6% 

130 

100,0% 

2011  ABS 

REL 

 20 

16,9% 

75 

63,6% 

23 

19,5% 

118 

100,0% 
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63. Uvažoval(a) jsi o tom, že bys studoval(a) na vysoké škole? 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

    1. určitě bych chtěl(a) studovat na vysoké škole 

    2. nejsem si zatím jist(a), ale asi bych chtěl(a) studovat vysokou školu 

    3. nejsem si zcela jist(a), ale spíše ne 

    4. rozhodně nechci studovat na vysoké škole 

    5. nevím, ještě jsem o tom neuvažoval(a)      88.___¨ 

 

ROK 
Znak 88  

Celkem 0 1 2 3 4 5 

1991     ABS 

             REL 

 28 

17,5% 

28 

17,5% 

38 

23,8% 

41 

25,6% 

25 

15,6% 

160 

100,0% 

2002     ABS 

             REL 

 25 

19,2% 

36 

27,7% 

34 

26,2% 

18 

13,8% 

17 

13,1% 

130 

100,0% 

2011     ABS 

             REL 

2 

1,7% 

48 

40,7% 

18 

15,3% 

22 

18,6% 

9 

7,6% 

19 

16,1% 

118 

100,0% 

 

64. Jistě sis všiml(a), že některé věci jsou pro tvůj život důležitější než jiné. 

Pokus se v předloženém seznamu označit, co ty sám (sama) považuješ za 

důležité pro svůj život. 

Zaškrtni vpravo u každé z věcí označených písmeny A - S číslo jedné z odpovědí: 

1. velmi důležité / 2. méně důležité / 3. nedůležité 
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A. abych žil(a) s otcem a s matkou ve správné rodině  1   2   3 89.___ 

 B. abych žil(a) ve zdravém životním prostředí    1   2   390.___ 

 C. abych byl(a) vzdělaný(á), měl(a) velké znalosti   1   2   391.___ 

 D. abych hodně cestoval(a), poznával(a) různé země  1   2   392.___ 

 E. abych se snažil(a) pomáhat všude, kde je potřeba   1   2   3 93.___ 

 F. abych dobře vypadal(a), měl(a) pěkný osobní vzhled 1   2   3 94.___ 

 G. abych se uměl(a) o sebe postarat, byl(a) samostatný(á) 1   2   3 95.___ 

 H. abych byl(a) ve svém budoucím životě úspěšný(á)  1   2   396.___ 

 I. abych se uměl(a) prosadit, měl(a) dobré nápady  1   2   397.___ 

 J. abych žil(a) v blahobytu, měl(a) hodně peněz   1   2   3 98.___ 

 K. abych žil(a) ve shodě se svojí náboženskou vírou  1   2   3 99.___ 

 L. abych měl(a) pocit, že jsem někomu užitečný(á)   1   2   3     100.___ 

 M. abych si našel (našla) dobrého životního partnera   1   2   3 101.___ 

 N. abych byl(a) tolerantní, žil(a) v dobrém vztahu s lidmi  1   2   3 102.___ 

 O. abych mohl(a) být hrdý(á) na zemi, kde jsem se narodil(a)  1   2   3103.___ 

 P. abych se naučil(a) poctivě pracovat,  

odevzdávat co nejlepší výkon     1   2   3     104.___ 

 R. abych se choval(a) vždy tak, aby si mne lidé vážili  1   2   3105.___ 

 S. abych neměl(a) velké zdravotní problémy    1   2   3 106.___ 
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 Znak 89  

Celkem 0 1 1,5 2 3 

ROK   1991     ABS 

                         REL 

1 

,6% 

138 

86,3% 

 15 

9,4% 

6 

3,8 

160 

100,0% 

            2002     ABS 

                         REL 

1 

,8% 

110 

84,6% 

 16 

12,3% 

3 

2,3% 

130 

100,0% 

2011     ABS 

REL 

4 

3,4% 

79 

67,0% 

1 

,8% 

24 

20,3% 

10 

8,5% 

118 

100,0% 

 

 Znak 90  

Celkem 0 1 1,5 2 3 

ROK   1991     ABS 

                         REL 

1 

,6% 

144 

90,0% 

 12 

7,5% 

3 

1,9% 

160 

100,0% 

            2002     ABS 

                         REL 

2 

1,5% 

82 

63,1% 

 40 

30,8% 

6 

4,6% 

130 

100,0% 

2011     ABS 

REL 

2 

1,7% 

72 

61,0% 

1 

,8% 

37 

31,4% 

6 

5,1% 

118 

100,0% 

 

 Znak 91  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991  ABS 

                      REL 

1 

,6% 

106 

66,3% 

47 

29,4% 

6 

3,8% 

160 

100,0% 

            2002 ABS 

                      REL 

2 

1,5% 

97 

74,6% 

27 

20,8% 

4 

3,1% 

130 

100,0% 

2011 ABS 

REL 

2 

1,7% 

85 

72,0% 

27 

22,9% 

4 

3,4% 

118 

100,0% 
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 Znak 92  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991 ABS 

                      REL 

1 

,6% 

36 

22,5% 

111 

69,4% 

12 

7,5% 

160 

100,0% 

            2002 ABS 

                     REL 

2 

1,5% 

46 

35,4% 

68 

52,3% 

14 

10,8% 

130 

100,0% 

2011 ABS 

 REL 

3 

2,5% 

48 

40,7% 

49 

41,5% 

18 

15,3% 

118 

100,0% 

 

 Znak 93  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991  ABS 

                      REL 

 114 

71,3% 

41 

25,6% 

5 

3,1% 

160 

100,0% 

            2002  ABS 

 REL 

2 

1,5% 

60 

46,2% 

60 

46,2% 

8 

6,2% 

130 

100,0% 

2011  ABS 

REL 

2 

1,7% 

46 

39,0% 

61 

51,7% 

9 

7,6% 

118 

100,0% 

 

 Znak 94  

Celkem 0 1 1,5 2 3 

ROK   1991     ABS 

                         REL 

1 

,6% 

42 

26,3% 

 91 

56,9% 

26 

16,3% 

160 

100,0% 

            2002     ABS 

                         REL 

2 

1,5% 

55 

42,3% 

 62 

47,7% 

11 

8,5% 

130 

100,0% 

2011     ABS 

REL 

1 

,8% 

49 

41,6% 

1 

,8% 

57 

48,3% 

10 

8,5% 

118 

100,0% 

 



106 
 

 Znak 95  

Celkem 0 1 1,5 2 3 

ROK   1991     ABS 

                         REL 

1 

,6% 

148 

92,5% 

 8 

5,0% 

3 

1,9% 

160 

100,0% 

            2002     ABS 

                         REL 

3 

2,3% 

116 

89,2% 

 10 

7,7% 

1 

,8% 

130 

100,0% 

2011     ABS 

REL 

1 

,8% 

107 

90,7% 

1 

,8% 

8 

6,9% 

1 

,8% 

118 

100,0% 

 

 Znak 96  

Celkem 0 1 1,5 2 3 

ROK   1991     ABS 

                         REL 

1 

,6% 

101 

63,1% 

 53 

33,1% 

5 

3,1% 

160 

100,0% 

            2002     ABS 

                         REL 

2 

1,5% 

100 

76,9% 

 25 

19,2% 

3 

2,3% 

130 

100,0% 

2011     ABS 

 REL 

1 

,8% 

98 

83,1% 

1 

,8% 

15 

12,8% 

3 

2,5% 

118 

100,0% 

 

 Znak 97  

Celkem 0 1 1,5 2 3 

ROK   1991     ABS 

                         REL 

2 

1,3% 

90 

56,3% 

 63 

39,4% 

5 

3,1% 

160 

100,0% 

            2002     ABS 

                         REL 

2 

1,5% 

99 

76,2% 

 28 

21,5% 

1 

,8% 

130 

100,0% 

2011     ABS 

REL 

2 

1,7% 

85 

72,0% 

1 

,8% 

27 

22,9% 

3 

2,6% 

118 

100,0% 
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 Znak 98  

Celkem 0 1 1,5 2 3 

ROK   1991     ABS 

                         REL 

2 

1,3% 

24 

15,0% 

 85 

53,1% 

49 

30,6% 

160 

100,0% 

            2002     ABS 

                         REL 

2 

1,5% 

45 

34,6% 

 66 

50,8% 

17 

13,1% 

130 

100,0% 

2011     ABS 

REL 

2 

1,7% 

42 

35,6% 

1 

,8% 

61 

51,7% 

12 

10,2% 

118 

100,0% 

 

 Znak 99  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991  ABS 

                      REL 

3 

1,9% 

21 

13,1% 

40 

25,0% 

96 

60,0% 

160 

100,0% 

            2002 ABS 

                      REL 

5 

3,8% 

14 

10,8% 

18 

13,8% 

93 

71,5% 

130 

100,0% 

            2011 ABS 

REL 

4 

3,4% 

11 

9,3% 

22 

18,6% 

81 

68,7% 

118 

100,0% 

 

 Znak 100  

Celkem 0 1 1,5 2 3 

ROK   1991     ABS 

                         REL 

4 

2,5% 

102 

63,8% 

 52 

32,5% 

2 

1,3% 

160 

100,0% 

            2002     ABS 

                         REL 

3 

2,3% 

64 

49,2% 

 51 

39,2% 

12 

9,2% 

130 

100,0% 

2011     ABS 

REL 

1 

,8% 

53 

44,9% 

1 

,8% 

53 

44,9% 

10 

8,6% 

118 

100,0% 
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 Znak 101  

Celkem 0 1 1,5 2 3 

ROK   1991     ABS 

                         REL 

1 

,6% 

145 

90,6% 

 11 

6,9% 

3 

1,9% 

160 

100,0% 

            2002     ABS 

                         REL 

1 

,8% 

105 

80,8% 

 21 

16,2% 

3 

2,3% 

130 

100,0% 

2011     ABS 

 REL 

2 

1,7% 

97 

82,2% 

1 

,8% 

16 

13,6% 

2 

1,7% 

118 

100,0% 

 

 Znak 102  

Celkem 0 1 1,5 2 3 

ROK   1991     ABS 

                         REL 

1 

,6% 

140 

87,5% 

 15 

9,4% 

4 

2,5% 

160 

100,0% 

            2002     ABS 

                         REL 

1 

,8% 

98 

75,4% 

 25 

19,2% 

6 

4,6% 

130 

100,0% 

2011     ABS 

REL 

2 

1,7% 

84 

71,2% 

1 

,8% 

29 

24,6% 

2 

1,7% 

118 

100,0% 

 

 Znak 103  

Celkem 0 1 1,5 2 3 

ROK   1991     ABS 

                         REL 

2 

1,3% 

99 

61,9% 

 56 

35,0% 

3 

1,9% 

160 

100,0% 

            2002     ABS 

                         REL 

2 

1,5% 

53 

40,8% 

 62 

47,7% 

13 

10,0% 

130 

100,0% 

2011     ABS 

REL 

3 

2,6% 

36 

30,5% 

1 

,8% 

57 

48,3% 

21 

17,8% 

118 

100,0% 
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 Znak 104  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991  ABS 

                      REL 

1 

,6% 

139 

86,9% 

16 

10,0% 

4 

2,5% 

160 

100,0% 

            2002  ABS 

                      REL 

1 

,8% 

88 

67,7% 

32 

24,6% 

9 

6,9% 

130 

100,0% 

2011  ABS 

REL 

3 

2,6% 

76 

64,4% 

31 

26,3% 

8 

6,7% 

118 

100,0% 

 

 Znak 105  

Celkem 0 1 1,5 2 3 

ROK   1991     ABS 

                         REL 

1 

,6% 

119 

74,4% 

 34 

21,3% 

6 

3,8% 

160 

100,0% 

            2002     ABS 

                         REL 

1 

,8% 

92 

70,8% 

 33 

25,4% 

4 

3,1% 

130 

100,0% 

2011     ABS 

REL 

3 

2,6% 

75 

63,6% 

1 

,8% 

36 

30,5% 

2 

1,7% 

118 

100,0% 

 

 Znak 106  

Celkem 0 1 1,5 2 3 

ROK   1991     ABS 

                         REL 

1 

,6% 

140 

87,5% 

 15 

9,4% 

4 

2,5% 

160 

100,0% 

            2002     ABS 

                         REL 

2 

1,5% 

108 

83,1% 

 15 

11,5% 

5 

3,8% 

130 

100,0% 

2011     ABS 

REL 

3 

2,6% 

96 

81,4% 

1 

,8% 

13 

11,0% 

5 

4,2% 

118 

100,0% 
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65. Pokud v předcházejícím seznamu nebylo něco, co považuješ pro svůj 

budoucí život za důležité, uveď, co to je: 

    .....................................................................................................   107.___ 

Znak 107:0- neuvedeno 

 1- ne 

 2- uvedeno 

 3- zopakování některé z předešlých odpovědí 

 

 Znak 107  

Celkem 0 2 3 

ROK   1991        ABS 

REL 

121 

75,6% 

39 

24,4% 

 160 

100,0% 

2011        ABS 

REL 

76 

64,4% 

23 

19,5% 

19 

16,1% 

118 

100,0% 

 

66. Jsi 

    1. chlapec 

    2. děvče          108.___ 

 Znak 108  

Celkem Chlapec Děvče 

ROK   1991        ABS 

REL 

82 

51,3% 

78 

48,8% 

160 

100,0% 

            2002        ABS 

                            REL 

66 

50,8% 

64 

49,2% 

130 

100,0% 

2011        ABS 

                            REL 

55 

46,6% 

63 

53,4% 

118 

100,0% 

 



111 
 

67. Kolik máš sourozenců? 

Vyplň počet: 

     mám ......... sourozenců        109.___ 

 Znak 109_1 

0 1 2 3 

ROK 1991 ABS 

REL 

36 

22,5% 

100 

62,5% 

19 

11,9% 

5 

3,1% 

         2002  ABS 

                   REL 

23 

17,7% 

81 

62,3% 

20 

15,4% 

5 

3,8% 

         2011  ABS 

REL 

26 

22,1% 

56 

47,5% 

29 

24,6% 

4 

3,4% 

 

 Znak 109_2 
Celkem 

4 6 8 

ROK 1991 ABS 

REL 

   160 

100,0% 

         2002  ABS 

                   REL 

1 

,8% 

  130 

100,0% 

         2011  ABS 

REL 

1 

,8% 

1 

,8% 

1 

,8% 

118 

100,0% 

 

68. Kolik z tvých sourozenců je starších než ty? 

Zaškrtni jednu z odpovědí a případně vyplň počet starších sourozenců: 

    1. jsem nejstarší         110.___ 

    2. mám ........ starších sourozenců       111.___ 
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 Znak 110  

Celkem 0 1 2 

ROK   1991       ABS 

REL 

35 

21,9% 

48 

30,0% 

77 

48,1% 

160 

100,0% 

2002        ABS 

                  REL 

6 

4,6% 

42 

32,3% 

82 

63,1% 

130 

100,0% 

2011        ABS 

                       REL 

28 

23,7% 

33 

28,0% 

57 

48,3% 

118 

100,0% 

 

 Znak 111  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991  ABS 

                      REL 

83 

51,9% 

62 

38,8% 

14 

8,8% 

1 

,6% 

160 

100,0% 

            2002 ABS 

                      REL 

65 

50,0% 

51 

39,2% 

12 

9,2% 

2 

1,5% 

130 

100,0% 

2011 ABS 

REL 

62 

52,6% 

43 

36,4ˇ% 

9 

7,6% 

4 

3,4% 

118 

100,0% 

 

69. Chodil(a) jsi do mateřské školky? 

Zaškrtni jednu z odpovědí: 

    1. ano, chodil(a) jsem pravidelně 

    2. ano, ale chodil(a) jsem jen někdy 

    3. ne, prakticky jsem do školky nechodil(a)     112.___ 
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 Znak 112  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991  ABS 

                      REL 

 128 

80,0% 

22 

13,8% 

10 

6,3% 

160 

100,0% 

           2002  ABS 

                      REL 

1 

,8% 

92 

70,8% 

27 

20,8% 

10 

7,7% 

130 

100,0% 

2011   ABS 

REL 

 107 

90,7% 

10 

8,5% 

1 

,8% 

118 

100,0% 

 

70. Pokud jsi do mateřské školy nechodil(a) pravidelně,vzpomínáš si, kdo se o 

tebe nejčastěji staral(a)? 

Vypiš: ............................................      113.___ 

Znak 113:0- chodil do školky pravidelně, takže otázka je nezodpovězena 

 1- matka (popř. otec) 

 2- prarodiče (babička, dědeček) 

 3- jiné osoby 

4- *
10

kombinace 1 + 2 

 Znak 113  

Celkem 0 1 2 3 4 

ROK   1991     ABS 

                         REL 

131 

81,9% 

17 

10,6% 

11 

6,9% 

1 

,6% 

 160 

100,0% 

            2002     ABS 

                         REL 

89 

68,5% 

12 

9,2% 

15 

11,5% 

7 

5,4% 

7 

5,4% 

130 

100,0% 

2011     ABS 

REL 

106 

89,8% 

4 

3,4% 

4 

3,4% 

 4 

3,4% 

118 

100,0% 

 

                                                           
10

 Hvězdičkou je označena dodatečná kategorizace z roku 2002 
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71. Kdo všechno kromě tebe u vás doma bydlí? 

Zaškrtni vpravo u každé osoby označené písmeny A - G  

    číslo jedné z odpovědí: 1. ano 2. ne 

        Ano Ne 

    A. otec        1    2  114.___ 

    B. matka        1    2  115.___ 

    C. vlastní sourozenci      1    2  116.___ 

    D. nevlastní sourozenci      1    2  117.___ 

    E. dědeček        1    2  118.___ 

    F. babička        1    2  119.___ 

    G. někdo další, uveď kdo       120.___ 

       121.___ 

 

 Znak 114  

Celkem 0 1 2 

ROK   1991       ABS 

REL 

 127 

79,4% 

33 

20,6% 

160 

100,0% 

2002        ABS 

    REL 

6 

4,6% 

108 

83,1% 

16 

12,3% 

130 

100,0% 

2011        ABS 

                           REL 

14 

11,9% 

75 

63,5% 

29 

24,6% 

118 

100,0% 
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 Znak 115  

Celkem 0 1 2 

ROK   1991        ABS 

REL 

 159 

99,4% 

1 

,6% 

160 

100,0% 

2002        ABS 

                           REL 

1 

,8% 

129 

99,2% 

 130 

100,0% 

2011        ABS 

                           REL 

2 

1,7% 

112 

94,9% 

4 

3,4% 

118 

100,0% 

 

 Znak 116  

Celkem 0 1 2 

ROK   1991        ABS 

REL 

2 

1,3% 

111 

69,4% 

47 

29,4% 

160 

100,0% 

2002        ABS 

                           REL 

18 

13,8% 

92 

70,8% 

20 

15,4% 

130 

100,0% 

2011        ABS 

                           REL 

14 

11,9% 

74 

62,7% 

30 

25,4% 

118 

100,0% 

 

 Znak 117  

Celkem 0 1 2 

ROK   1991        ABS 

REL 

11 

6,9% 

4 

2,5% 

145 

90,6% 

160 

100,0% 

2002        ABS 

                           REL 

42 

32,3% 

6 

4,6% 

82 

63,1% 

130 

100,0% 

2011        ABS 

                           REL 

31 

26,3% 

8 

6,8% 

79 

66,9% 

118 

100,0% 
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 Znak 118  

Celkem 0 1 2 

ROK   1991        ABS 

REL 

6 

3,8% 

5 

3,1% 

149 

93,1% 

160 

100,0% 

2002        ABS 

                           REL 

40 

30,8% 

4 

3,1% 

86 

66,2% 

130 

100,0% 

2011        ABS 

                           REL 

35 

29,6% 

3 

2,6% 

80 

67,8% 

118 

100,0% 

 

 Znak 119  

Celkem 0 1 2 

ROK   1991        ABS 

REL 

6 

3,8% 

15 

9,4% 

139 

86,9% 

160 

100,0% 

2002        ABS 

                           REL 

38 

29,2% 

4 

3,1% 

88 

67,7% 

130 

100,0% 

2011        ABS 

                           REL 

33 

28,0% 

11 

9,3% 

74 

62,7% 

118 

100,0% 

 

 Znak 120  

Celkem 0 1 2 

ROK   1991        ABS 

REL 

22 

13,8% 

25 

15,6% 

113 

70,6% 

160 

100,0% 

2002        ABS 

                           REL 

 27 

20,8% 

103 

79,2% 

130 

100,0% 

2011        ABS 

                           REL 

101 

85,6% 

17 

14,4% 

 118 

100,0% 
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Znak 121: 1- taktuje kódováno, jestliže dítě uvedlo v rodině přítomnost zvířete (pes, 

kočka, morče apod.) 

 Znak 121  

Celkem 0 1 

ROK   1991        ABS 

REL 

140 

87,5% 

20 

12,5% 

160 

100,0% 

2002        ABS 

                            REL 

104 

80,6% 

25 

19,4% 

130 

100,0% 

2011        ABS 

                            REL 

88 

74,6% 

30 

25,4% 

118 

100,0% 

 

72. Které z následujících věcí máš? 

Zaškrtni vpravo u každé věci označené písmeny A - I číslo jedné z odpovědí: 

    1. mám sám (sama) / 2. mám dohromady se sourozencem (sourozenci) /  3. nemám 

    A. Mp3 přehrávač      1    2    3 122.___ 

    B. kolo nad 15 tisíc Kč     1    2    3 123.___ 

    C. hudební aparatura (zesilovač + reproduktory) 1    2    3 124.___ 

    D. fotoaparát – zrcadlovka (s výměnným objektivem) 1    2    3 125.___ 

    E. vybavení pro sjezdové lyžování   1    2    3 126.___ 

    F. knihovnu       1    2    3 127.___ 

    G. vlastní pokoj       1    2    3 128.___ 

    H. počítač       1    2    3129.___ 

    I. hudební nástroj,      1    2    3 130.___ 

                          jaký: .........................      131.___ 
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Znak 122: změna v roce 2011, v minulých letech v nabídce walkman 

 Znak 122  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991  ABS 

                      REL 

 96 

60,0% 

40 

25,0% 

24 

15,0% 

160 

100,0% 

            2002  ABS 

                      REL 

1 

,8% 

116 

89,2% 

7 

5,4% 

6 

4,6% 

130 

100,0% 

2011  ABS 

REL 

1 

,8% 

103 

87,3% 

9 

7,6% 

5 

4,3% 

118 

100,0% 

Znak 123: změna v roce 2011, v minulých letech v nabídce pouze kolo 

 Znak 123  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991  ABS 

                      REL 

 135 

84,4% 

7 

4,4% 

18 

11,3% 

160 

100,0% 

            2002  ABS 

                      REL 

3 

2,3% 

114 

87,7 

1 

,8% 

12 

9,2% 

130 

100,0% 

2011  ABS 

REL 

5 

4,3% 

30 

25,4% 

3 

2,5% 

80 

67,8% 

118 

100,0% 

Znak 124: změna v roce 2011, v minulých letech v nabídce magnetofon 

 Znak 124  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991  ABS 

                      REL 

 64 

40,0% 

70 

43,8% 

26 

16,3% 

160 

100,0% 

            2002 ABS 

                      REL 

4 

3,1% 

81 

62,3% 

31 

23,8% 

14 

10,8% 

130 

100,0% 

2011     ABS 

REL 

4 

3,4% 

61 

51,7% 

21 

17,8% 

32 

27,1% 

118 

100,0% 
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Znak 125: změna v roce 2011, v minulých letech v nabídce pouze fotoaparát 

 Znak 125  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991  ABS 

                      REL 

 77 

48,1% 

34 

21,3% 

49 

30,6% 

160 

100,0% 

2002ABS 

                     REL 

12 

9,2% 

64 

49,2% 

26 

20,0% 

28 

21,5% 

130 

100,0% 

2011  ABS 

REL 

1 

,8% 

39 

33,1% 

15 

12,7% 

63 

53,4% 

118 

100,0% 

Znak 126: změna v roce 2011, v minulých letech v nabídce vybavení pro lyžování 

 Znak 126  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991  ABS 

                      REL 

1 

,6% 

114 

71,3% 

6 

3,8% 

39 

24,4% 

160 

100,0% 

           2002ABS 

                      REL 

9 

6,9% 

75 

57,7% 

9 

6,9% 

37 

28,5% 

130 

100,0% 

           2011  ABS 

 REL 

3 

2,5% 

63 

53,4% 

5 

4,3% 

47 

39,8% 

118 

100,0% 

 

 Znak 127  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991  ABS 

                      REL 

 94 

58,8% 

56 

35,0% 

10 

6,3% 

160 

100,0% 

           2002 ABS 

                     REL 

2 

1,5% 

68 

52,3% 

46 

35,4% 

14 

10,8% 

130 

100,0% 

           2011  ABS 

REL 

5 

4,2% 

56 

47,5% 

26 

22,0% 

31 

26,3% 

118 

100,0% 



120 
 

 Znak 128  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991  ABS 

                      REL 

1 

,6% 

55 

34,4% 

81 

50,6% 

23 

14,4% 

160 

100,0% 

            2002 ABS 

                     REL 

2 

1,5% 

55 

42,3% 

58 

44,6% 

15 

11,5% 

130 

100,0% 

            2011 ABS 

REL 

3 

2,5% 

65 

55,1% 

38 

32,2% 

12 

10,2% 

118 

100,0% 

 

 Znak 129  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991  ABS 

                      REL 

3 

1,9% 

9 

5,6% 

25 

15,6% 

123 

76,9% 

160 

100,0% 

            2002 ABS 

                     REL 

 42 

32,3% 

65 

50,0% 

23 

17,7% 

130 

100,0% 

2011 ABS 

REL 

1 

,8% 

93 

78,8% 

22 

18,6% 

2 

1,7% 

118 

100,0% 

 

 Znak 130  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991  ABS 

  REL 

2 

1,3% 

61 

38,1% 

19 

11,9% 

78 

48,8% 

160 

100,0% 

            2002 ABS 

                     REL 

14 

10,8% 

34 

26,2% 

14 

10,8% 

68 

52,3% 

130 

100,0% 

2011 ABS 

REL 

6 

5,1% 

36 

30,5% 

5 

4,2% 

71 

60,2% 

118 

100,0% 
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Znak 131: 

1- má kytaru 

2- ostatní hudební nástroje 

 Znak 131  

Celkem 0 1 2 3 

ROK   1991  ABS 

                      REL 

78 

48,8% 

44 

27,5% 

38 

23,8% 

 160 

100,0% 

            2002  ABS 

                      REL 

84 

64,6% 

11 

8,5% 

34 

26,2% 

1 

,8% 

130 

100,0% 

2011  ABS 

REL 

80 

67,8% 

20 

16,9% 

18 

15,3% 

 118 

100,0% 

 

73. Pokud vlastníš ty sám (sama) nebo se sourozenci nějakou další věc, která je 

pro tebe velmi důležitá, uveď, co to je: 

 

          132.___ 

 

Znak 132:0- neuvedl žádnou skutečnost 

 1- uvedl nějakou materiální věc 

 2- zvíře 

 3- něco jiného 

4- *
11

kombinace 1 + 2 

 

                                                           
11

 Hvězdičkou je označena dodatečná kategorizace z roku 2002 
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 Znak 132  

Celkem 0 1 2 3 4 

ROK   1991     ABS 

                         REL 

107 

66,9% 

28 

17,5% 

20 

12,5% 

5 

3,1% 

 160 

100,0% 

            2002     ABS 

                         REL 

62 

47,7% 

54 

41,5% 

8 

6,2% 

 6 

4,6% 

130 

100,0% 

2011     ABS 

REL 

64 

54,2% 

44 

37,3% 

6 

5,1% 

2 

1,7% 

2 

1,7% 

118 

100,0% 

 

74. Na závěr bychom se tě rádi zeptali, zda nemáš nějaké přání, jehož splnění by 

tě učinilo šťastným (šťastnou). Můžeš uvést, jaké je to přání? 

 

          133.___ 

 

          134.___ 

 

          135.___ 

Znak 133:1- nemá žádné přání nebo ho odmítá sdělit 

2- přání má a je uvedeno 

 Znak 133  

Celkem 0 1 2 

ROK   1991      ABS 

REL 

2 

1,3% 

25 

15,6% 

133 

83,1% 

160 

100,0% 

2002        ABS 

                           REL 

5 

3,8% 

27 

20,8% 

98 

75,4% 

130 

100,0% 

2011        ABS 

                           REL 

16 

13,6% 

11 

9,3% 

91 

77,1% 

118 

100,0% 

 


